

## CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE - MA Avenida Lindolfo Flório, s/n Vista Alegre - CEP: 65735-000 CAPINZAL DO NORTE - MA - CNPJ. N° 01.651.692/0001- 09

# PORTARIA DE NOMEAÇÃO PORTARIA № 19/2025 - GP, DE 02 DE SETEMBRO DE 2025

Dispõe sobre a nomeação, do servidor **Leandro Fontes da Silva**, inscrito no CPF sob o n° 604.524.143-69, para o cargo de Secretário da Câmara Municipal de Capinzal do Norte/MA.

### O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO

**NORTE**, Estado do Maranhão, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica do Município, bem como o Regimento Interno da Casa Legislativa,

**CONSIDERANDO** que o cargo em comissão é de livre nomeação e exoneração, sendo prerrogativa da Presidência da Câmara Municipal deliberar sobre a conveniência e a oportunidade de sua ocupação;

**CONSIDERANDO** a necessidade de assegurar a continuidade administrativa e a eficiência nos serviços internos desta Casa Legislativa;

#### **RESOLVE:**

Art. 1º Fica nomeado, a partir desta data, o senhor **LEANDRO FONTES DA SILVA**, inscrito no CPF sob o nº **604.524.143-69**, para exercer o cargo em comissão de **Secretário da Câmara Municipal de Capinzal do Norte/MA**.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE - MA Avenida Lindolfo Flório, s/n Vista Alegre - CEP: 65735-000



## CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE - MA Avenida Lindolfo Flório, s/n Vista Alegre - CEP: 65735-000 CAPINZAL DO NORTE - MA - CNPJ. N° 01.651.692/0001- 09

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Capinzal do Norte/MA, em 02 de setembro de 2025.

#### **ROSIMAR MARIA SOUSA BEZERRA**

Presidente da Câmara Municipal Capinzal do Norte/MA